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ATA PLENÁRIA, DE 9 DE JULHO DE 2025. 

Ata da sexagésima sessão Ordinária da 
primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta 
Legislatura da Câmara Municipal de Rio 
Branco, estado do Acre. 

Aos nove dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco 2s oito horas e quarenta e cinco 
minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Rio Branco; sob presidência do vereador Joabe Lira, 
secretariado pelo vereador Felipe Tchê; presentes ainda os edis: Aiache, André Kamai, Antônio 
Morais, Bruno Moraes, Éber Machado, Elzinha Mendonça, Fábio Araújo, Joaquim Florêncio, João 
Paulo, Leôncio Castro, Márcio Mustafá, Neném Almeida, Raimundo Neném, Rutênio Sá, Samir 
Bestene e Zé Lopes, foi declarada aberta a sessão. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador Éber 
Machado assomou a tribuna e teceu críticas ao prefeito Bocalom por conta do programa Asfalta Rio 
Branco. Vereador Neném Almeida assomou a tribuna. Lamentou a redução das linhas de ônibus que 
atendem a regional da Cadeia Velha. Vereador Fábio Araújo assomou a tribuna. Requereu 
informações sobre as ações itinerantes de saúde na zona rural. Requereu ainda o detalhamento de 
produtividade das Unidades móveis odontológicas do Município. Por fim, requereu cópia integral do 
processo de contratação emergencial de pessoal para a Saúde. Vereador André Kamai assomou a 
tribuna. Lamentou articulação política para manutenção de veto de projetos da oposição. Celebrou o 
lançamento do programa Contrata Mais Brasil, do Governo Federal. Em questão de ordem, vereador 
João Paula requereu reãlizãção de ato solene, 12 de agosto, em alusáo ao Círio de Nazaré, bem como 
entrega de moção de aplauso aos organizadores e participantes do evento. Encerrado o pequeno 
expediente. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Vereador Samir Bestene assomou a tribuna. Alertou para 

o aumento do número de acidentes de transito e chamou atenção da RBTRANS para a necessidade 
de investimentos na sinalização da cidade. Já em outra frente, o edil registrou agenda na Ponte do 
São Francisco e Mercado do Bosque e solicitou cuidados do Executivo com as respetivas obras. Por 
fim, defendeu o fomento de setores essenciais da economia locai. Em questão de ordem, vereador 
Éber Machado requereu levantamento de todas as licenças concedidas para abertura de postos de 
combustíveis nos últimos dois anos. Vereadora Elzinha Mendonça assomou a tribuna. Apresentou 
relatório de produtividade parlamentar dos seus cento e oitenta dias do novo mandado na vereança. 
Destacou projetos voltados à defesa da igualdade social, inclusão e políticas de garantia dos direitos 
da Mulher. Vereador Joabe Lira assomou a tribuna. Lamentou a interrupção da ação de doação de 
sangue ontem, na Câmara. E, quanto ao fato, requereu a presença do diretor-gerai da Energisa para 
devidos esclarecimentos. Em apartes, os edis: Fábio Araújo, Aiache, Éber Machado, Leôncio Castro. 
Por fim, o parlamentar registrou presença no evento de reinauguração da unidade básica de saúde 
Raimunda Dionísio na Baixada da Sobral e parabenizou o Executivo pela obra. Encerrado o grande 
expediente. Aberta a ORDEM DO DIA. Registrada a presença dos edis: Aiache, André Kamai, Antônio 
Morais, Bruno Moraes, Éber Machado, Elzinha Mendonça, João Paulo, Joaquim Florêncio, Leôncio 
Castro, Raimundo Neném e Samir Bestene. Lida a pauta de matérias. Requerimento n°197/₹025 —
convite oficial ao Diretor-Presidente da Energisa Acre, Senhor Ricardo Xavier, para que compareça a 
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esta Câmara Municipal, em 10 de julho de 2025 às 9h, com o objetivo de prestar esclarecimentos 

técnicos e administrativos a respeito da reiterada falta de atendimento por parte da empresa às 

solicitações de fornecimento de energia elétrica destinadas ao funcionamento do ônibus de coleta do 
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município de Rio Branco; aprovado por unanimidade. Encerrada a ordem do dia. Nada mais havendo 

a constar, a sessão foi encerrada às nove horas e cinquenta e cinco minutos e, para os devidos fins, 

foi lavrada a presente ata que, após ser lida e aprovada por unanimidade, foi assinada por ele, 

Presidente, e, por mim, Secretário: 
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